

## **a**Certificazioni

## CERTIFICATO DI CONFORMITÀ / CERTIFICATE OF CONFORMITY

Numero / Number	046/DA/2023		
Data di prima emissione Date of first issue	03/08/2023	Valido dal Valid from	04/08/2023
Data di emissione Issue date	03/08/2023	AI To	03/08/2026

Operatore Operator	LABORATORIO VENETO
	DI ANTONELLO GIANNI
	Via dell'Artigianato, 6/A - 36050 BOLZANO VICENTINO (VI)
Codice identificativo	102416

## Marchio/Brand



	DI PRODOTTO uct categories
ACIDO CITRICO	
ECODETERSIVO LISCIVA	
ECODETERSIVO PERCARBONATO DI SODIO	
ECODETERSIVO MARSIGLIA	
FINE ELENCO PROD	OTTI / END OF PRODUCTS LIST

QCertificazioni S.r.l. a socio unico certifica che i prodotti elencati nel presente certificato sono conformi al disciplinare privato Detergenza Pulita AIAB - Bio Eco Detergenza.

QCertificazioni S.r.l. sole shareholder certifies that the products listed in this certificate have proved to be conform to Detergenza Pulita AIAB - Bio Eco Detergenza private standard.

Il presente certificato di conformità obbliga l'operatore ad emettere le relative dichiarazioni di conformità su licenza di QCertificazioni S.r.l. a socio unico, nel rispetto di quanto previsto nel regolamento per la certificazione.

This certificate obliges the operator to release the declarations of conformity related, under license of QCertificazioni S.r.l. sole shareholder, as provided in the regulation for certification.

Il presente certificato di conformità può essere sospeso o revocato, in qualsiasi momento, nel caso di inadempienza accertata da QCertificazioni S.r.l a socio unico.

This certificate can be suspended or withdrawn, at any time, in the event of non-fulfilment as ascertained by QCertificazioni S.r.I sole shareholder.

QCertificazioni S.r.l.

Un Procuratore / A Company Representative

## QCertificazioni S.r.l. a socio unico

delle imprese di Siena n. 01273640522

Verificato da: RQ